

Сегодня, 16 марта, в Администрацию муниципального района Шенталинский пригласили двух молодых людей из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Повод приятный и долгожданный.

Глава Шенталинского района Александр Михайлович Лемаев вручил им ключи от квартир.

Поздравляя молодых людей, руководитель района отметил, что работа по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, находится в центре внимания губернатора Самарской области Д.И. Азарова, областного правительства и муниципалитета.

«Эти квартиры – прочная основа для того, чтобы двигаться дальше: создавать семью, приобретать знания, профессиональные навыки, быть полезными обществу и своему району», – с такими словами к молодым людям обратился глава района А.М. Лемаев. Пожелал, чтобы все неприятности, которые были в их жизни, остались позади. И впереди ожидало только доброе и светлое. Всё, что делает человека счастливым.

В своей речи А.М. Лемаев также подчеркнул, что прежде, чем вручить ключи, комиссия, в состав которой входят представители прокуратуры, Общественной палаты, родительского сообщества, Администрации района, Отдела семьи, проверяет качество приобретаемого жилья. Квартиры все благоустроены и соответствуют санитарным и техническим требованиям.

Ключи в этот день получила Валентина Ильина. Она является студенткой 3 курса Шенталинского филиала Тольяттинского медколледжа. Сегодня ей приходится снимать жилье. Поэтому, получение ключей от квартиры – это, в первую очередь, возможность обосноваться в собственном жилье. И, конечно же, большая радость!

«Буду потихоньку обживаться, создавать тепло и уют. Теперь у меня есть мой дом – моя крепость», – говорит Валентина.

Счастливым обладателем собственных квадратных метров стал и Владислав Тайда. В этом году Владислав заканчивает Самарский финансовый экономический колледж. Собирается пойти на службу в Армию. Говорит, что данное событие вызывает у него не только чувство счастья, но и ответственности, веры в лучшее будущее.

Новоселы выражают большую благодарность всем тем, кто оказал содействие и поддержку в получении жилья.